

『永久磁石—材料科学と応用—』 正誤表

頁・行		誤	正
p.87	上から 5 行目	c 面内でのペア間の距離よりも <u>長い</u> ため,	c 面内でのペア間の距離よりも <u>短い</u> ため,

(初版 4 刷用) アグネ技術センター 2016.1 現在